



Újpesti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesület  
1045 Budapest, Chinoin u. 20.  
18031955-1-41

## BESZÁMOLÓ

### A 2017-es évről

A elmúlt év első fele a fejlesztések jegyében telt. Egyesületünk az önkormányzati és a G122-es pályázatokból nyert forrásokból egy új szolgálati gépkocsit vásárolt, mely a szükséges kiegészítők felszerelése után rendszerbe is állt. Így immár három szolgálati gépkocsival rendelkezünk, melyek mindegyike a BPSz elfogadott arculatát viseli, felszerelve a mindennapi szolgálatokhoz szükséges eszközökkel, úgymint figyelmeztető jelzés, hangosbeszélő, terelőbólyák, EDR és URH kommunikációs berendezések. Az újonnan használatba vett gépkocsival még sikeresebben és láthatóbban tudjuk ellátni szolgálatainkat.

Az egyesület tulajdonában lévő Mobil Vezetési Pont is megújult, köszönhetően az elnyert katasztrófavédelmi és tűzoltó pályázatoknak. Sikeresen pályáztunk új kárhelymegvilágító eszközökre, valamint a meglévők cseréjére, modernizálására. Szintén pályázaton nyertünk egy dupla kijelzős EDR rádiót, mellyel megvalósulhat a már régóta tervezett dual kommunikáció is. A már négy éves akkumulátorokat is lecseréltük két új típusú, nagy teljesítményű akkumulátorra, és az azokat védő elektronikai rendszereket is beszereltünk. A jövőben ez a vezetési pont továbbra is meghatározó szerepet tud majd betölteni mind az egyesület, az Észak-Pesti Mentőcsoport, a Budapesti Mentőszervezet bevetésein. A BM Katasztrófavédelem 2017-es pályázatán egyesületünk három darab, nag teljesítményű láncfűrész nyert, melynek rendszerbeállítása folyamatban van. A kezeléséhez szükséges vizsgákra 10 fő jelentkezett, a személyi védőeszközök beszerzését megkezdjük.

Teljesített óraszámunk jelentős részét ismét a hatósággal közös szolgálatellátás teszi ki. Továbbra is a képzésekre fordítjuk a legtöbb energiát, így tagjaink naprakészek, és megszerzett ismereteiket rendszeresen hasznosítani is tudják. Az önkormányzat nagy mértékben elismeri munkánkat, melynek köszönhetően támogatásukból lehetőségünk van folyamatosan fejleszteni az egyesület eszközparkját, állományunk felszerelését. Egyesületünk kiváló kapcsolatot ápol az Újpesti Tűzoltó Parancsnokság vezetői és végrehajtói állományával. 2016-ban is lehetősége volt önkéntes tűzoltóinknak a közös szolgálatellátásra a hivatásos állománnyal.

Minden kiemelt kockázatú labdarúgó mérkőzésen ott voltunk, segítettük a rendőrség és a közlekedésrendészet munkáját is. A kerületben megrendezett események biztosításában részt vettünk, a felkéréseknek a legtöbb esetben eleget tettünk. Felszerelésünk és ruházatunk 100%-os, minden egyesületi tag rendelkezik a szükséges eszközökkel, így az egyesület megjelenése teljes mértékben egységes.

Reméljük, hogy a továbbiakban még magasabb színvonalú szolgálatellátással tudjuk segíteni a társszervek munkáját. Köszönjük a Budapesti Polgárőr Szövetség, és az Újpesti Önkormányzat támogatását.



Statisztika:

Összes szolgálati órák száma: 5247 óra

Hatósággal közös szolgálat: 2132 óra

Temetői szolgálat/helyszínbiztosítás: 975 óra

Központi szolgálatok: 1923 óra

Egyéb szolgálatellátás: 217 óra

Budapest, 2018. január 02.

Szenderák Attila  
Elnök



*Újpest közbiztonságáért*

*az önkéntesség jegyében*

[www.ujpestipolgarorseg.hu](http://www.ujpestipolgarorseg.hu)

